
 

 

Πρόγραμμα REEValue – Νέο on line εργαλείο συνδέει τις 
επιχειρήσεις με την πράσινη χρηματοδότηση 

 

Η πλατφόρμα REEValue.eu, που αναπτύχθηκε ως μέρος του συγχρηματοδοτούμενου 
από την ΕΕ έργου LIFE REEValue, είναι πλέον ενεργή, με στόχο οι επιχειρήσεις όλων των 
μεγεθών, και ιδιαίτερα οι ΜΜΕ με υψηλή κατανάλωση ενέργειας στους τομείς της 
παραγωγής τροφίμων και ποτών, μεταφορών και logistics, να μειώσουν τις 
καταναλώσεις αυτές.  

Με τις τιμές της ενέργειας στα υψηλότερα επίπεδα όλων των εποχών και τη 
βιωσιμότητα ως επιτακτική ανάγκη, αυτή η έγκυρη και πρακτική διαδικτυακή υπηρεσία 
επιτρέπει στις επιχειρήσεις να μειώσουν το κόστος της ενέργειας και ταυτόχρονα τις 
περιβαλλοντικές επιπτώσεις τους, προσφέροντας δωρεάν ατομική υποστήριξη. 

Περιλαμβάνει μια γρήγορη διαδικτυακή εισαγωγή δεδομένων, που διαρκεί λιγότερο 
από 15 λεπτά και παρέχει εξατομικευμένα το αποτύπωμα άνθρακα, καθώς και 
συστάσεις εξοικονόμησης ενέργειας με βάση τις συγκεκριμένες ανάγκες κάθε 
επιχείρησης. Αντλείται από μια βάση δεδομένων με περισσότερες από 500 συστάσεις 
ενεργειακής επιθεώρησης σε 9 βασικές κατηγορίες που σχετίζονται με την ενέργεια, 
όπως φωτισμός, ψύξη κ.α. Στη συνέχεια συνδέει τις επιχειρήσεις με τις διαθέσιμες 
πράσινες επιχορηγήσεις, για την υποστήριξη βιώσιμων επενδύσεων. 

Η πλατφόρμα REEValue.eu αναπτύχθηκε σε συνεργασία με εταίρους από το Βέλγιο, την 
Ελλάδα, την Ιρλανδία, την Ιταλία, τη Μάλτα και την Πορτογαλία και αποτελεί σημαντικό 
ορόσημο για τη μετάβαση των επιχειρήσεων σε δραστηριότητες χαμηλού κόστους και 
χαμηλών εκπομπών άνθρακα. 

Το έργο REEValue, επικεντρώνεται στην προώθηση συνεργασιών μεταξύ επιχειρήσεων 
που λειτουργούν εντός συγκεκριμένων κωδικών NACE στους τομείς των τροφίμων, 
ποτών και μεταφορών. Πρωταρχικός στόχος είναι να εντοπιστούν ευκαιρίες 
ενεργειακής απόδοσης και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Για να επιτευχθεί αυτό, 
γίνεται έρευνα και ανάλυση τεχνικών πληροφοριών στους τομείς της ΕΕ και των ΑΠΕ, 
παρουσιάζονται μοντέλα συνεργασίας, ενώ τα δεδομένα αυτά ευθυγραμμίζονται με 
τους διαθέσιμους μηχανισμούς οικονομικής στήριξης. 

Διάρκεια του έργου 

• Έναρξη: 11Ος 2023 

• Λήξη: 10ος 2026 

Για περισσότερες πληροφορίες : LinkedIn REEValue , Twitter @REEValue_EU. 

https://www.reevalue.eu/wp-login.php
https://www.reevalue.eu/
https://www.reevalue.eu/wp-login.php
https://www.reevalue.eu/


 

Το έργο αυτό έχει λάβει χρηματοδότηση από το πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το Περιβάλλον 
και τη Δράση για το Κλίμα (LIFE 2014–2020) βάσει του συμβολαίου με αριθμό  101119828. Οι απόψεις 
που εκφράζονται είναι αποκλειστικά των συντακτών και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού για το Κλίμα, τις Υποδομές και το 
Περιβάλλον (CINEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η χορηγούσα αρχή δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες 
για αυτές τις απόψεις. 

 

 

 

 


